

## 医院介绍

珠海九龙医院整形美容医院是香港华夏医疗集团,珠海九龙医院重点打造的权威医学延伸领域,而且是医院成功运营健康管理会所、国际医疗部,并且以专业面向珠中江澳名媛美丽变身的高端服务品牌。珠海九龙医院整形美容医院一直在坚持不懈的研究抗衰老面部年轻态医疗工程,而且在国际美容行业迅猛发展的潮流下,依托这香港华夏医疗集团国际医疗美容成熟技术与国际整形专家资源,并且结合珠海九龙医院相关临床的医学专家资源优势。先后引进国际先进的无创美容微整形技术以及白氏驻颜术、面部童颜紧肤术和冰点永久脱毛等年轻态医疗美容技术。由全军比较著名的微整形专家、国家级抗衰老科研攻关课题组负责人亲自主持。珠海九龙医院整形美容医院一直以来倡导“优美、经典、时尚、健康”的医学美容整形服务理念,并且致力于缔造“抗衰老、微整形、年轻态”由内而外的世纪医疗美丽服务事业。致力实施一站式“面部年轻态、肌肤年轻态、形体年轻态”的华丽变身,并且满足高端奢华人士高品质美的追求。

## 医生团队

钟小荣,主治医师,整形外科医生,是医学美容协会会员、大韩整形美容外科学会会员、医学美学与美容学会会员还是医师协会,美容与整形协会会员。钟小荣医生比较擅长进行面部整形、综合美胸整形以及祛眼袋和私密整形等。

傅仙香,主治医师,工作至今已有近20年的临床经验,毕业于福建医科大学临床医学系。曾经多次受邀参加医疗美容协会会议,并且先后在南京皮肤病医院以及广州军区总院激光美容中心进行深造,积累了比较丰富的临床经验。医生比较擅长进行面部年轻化,以及去光美白皮肤修复等项目。

## 整形案例

### 【硅胶隆胸】

因为我的胸部天生就比较小,所以在穿衣服的时候显得很没有气质,因此就到医院去进行了问诊,医生经过诊断之后决定进行硅胶隆胸手术,在做完手术以后,胸部变的更加高挺饱满了,而且胸部的手感也是比较柔软的。

价格区间:6000-30000元,具体的费用需到医院面诊决定。

### 【微创双眼皮】

我很想改善自己存在的单眼皮情况，因为单眼皮所以会使我的眼睛看起来比较小，因为不想要留下明显的疤痕问题，所以医生建议进行微创双眼皮手术，在做完此项手术以后的效果是很不错的，我很满意。

价格区间为：3000-20000元之间，具体的费用需到医院面诊决定。

### 【光子嫩肤】

由于长期遭受日晒所以我的肌肤比较粗糙，这种现象会使我看起来很衰老，所以就到医院去进行了光子嫩肤手术，在经过几疗程的治疗之后，我的皮肤变得更加光滑细腻了。

价格区间为：3000-6000元之间，具体的费用需到医院面诊决定。

## 医院点评

医院的整体环境很好，而且地理位置比较优越，很好找，医院周围的设施情况也比较齐全，在这里做医院是比较方便快捷的。而且护士和医生的态度都很友好，而且耐心热情，咨询的问题可以给出很明确的指导意见，所以可以消除不安的情绪，是比较好的一所医院。

## 整形问答

### 1.在做完微创双眼皮手术之后多久可以恢复?

一般情况下在做完微创双眼皮手术之后的1~3个月即能恢复到比较理想的状态，但是具体的恢复时间还是因人而异的。

### 2.玻尿酸隆鼻手术安全吗?

由于玻尿酸原本就存在于人体之中，所以在术后基本不会发生排异反应，因此是相对比较安全的一项手术，而由于该项手术也不需要开刀，所以对爱美人士的外观基本不会造成太大的影响。

### 3.自体脂肪隆胸手术可以维持多长时间?

一般情况下，在做完自体脂肪隆胸手术之后，可以维持相对持久的时间，而如果术后护理不当的话，可能会影响手术的维持时效，因此建议各位爱美人士在完成手术之后要精心的做好相关的护理。

## 项目科普介绍

**激光去眼袋：**此项手术性比较高，由于不需要开刀，所以在手术过程中痛苦不是很明显，爱美人士可以在相对舒适的环境下进行手术。

**玻尿酸隆胸：**通过注射玻尿酸的方式来使爱美人士的胸部变得更加高挺饱满，手术的见效比较快，通常情况下在术后7天就能看到很明显的改善效果。

**光子嫩肤：**手术属于无创技术，所以在术后基本不会留下明显的疤痕，而且手术的效果比较理想，一般在术后可以达到持久维持的手术效果。

## 乘车路线

### 1.2路

约40分钟 7.4公里 无换乘 步行470米

珠海站250米向东步行 到 城轨珠海站9站乘 2路 (香洲方向) 到  
中电大厦220米向东北步行 到 珠海九龙医院整形美容医院

### 2.K10路

约45分钟 4.9公里 无换乘 步行900米

珠海站510米向东步行 到 拱北口岸2站乘 K10路 (吉大总站方向) 到  
水湾北390米向北步行 到 珠海九龙医院整形美容医院

### 3.K3路

约45分钟 6.5公里 无换乘 步行1.3公里

珠海站1.1公里向东步行 到 拱北口岸总站4站乘 K3路 (城轨唐家湾站方向) 到  
中电大厦230米向东北步行 到 珠海九龙医院整形美容医院

### 4.21路

约50分钟 6.2公里 无换乘 步行1.8公里

珠海站1.6公里向北步行 到 桂花中6站乘 21路 (吉大总站方向) 到

中电大厦230米向东北步行 到 珠海九龙医院整形美容医院